

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (26. III. – 2. IV. 2017.g.)

Pon, 27.	Rupert, Lada	
Uto, 28.	Priska, Sonja	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Vaclav Pintera 2. Harauzek Antun i Matija 3. Ob. Marić i Lipovac
Sri, 29.	Jona, Eustazije	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 30.	Kvirin, bogoljub	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Herout Vlatko 2. Vecko Franjo, Pretula Slavko i Đurda
Pet, 31.	Benjamin, Ljubomir	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Ivanović Manda 2. Darko Iveljić, Mato Tadić, Ivan Grgić, Ante Gavranović 3. Kovačić Ana i Viktor i ob. Šmer 4. Ljiljana Barišić, Ilija Mlinar i Milka i Mato Dimać 5. Zuketi Eriko, Tolić Pero, Ilija, Vlado, Franjo, Ivo, Niko, Jerko, Tolić Zorka, Ana, Jela, Milka, Kata, Briševac Jela, Ivo Pero i Jela
Sub, 1.	Teodora, Anastazija	
	18.00	Školak Josip i Marija i Kisela Ivan
Ned, 2.	5. korizmena nedjelja	
	08.30	Maletić Josip i Marija, Vondra Josip i Ana
	09.45	Ružica i Vinko Horvat, Marija i Martin Fribert, Dragica Matković - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U četvrtak je u VZ križni put u 17.30, a iza sveta Misa. U petak će križni put biti u GP 17.30 te u nedjelju u 8 sati.

2. U subotu je župna ispovijed u Garešnici, u nedjelju u Hercegovcu.

3. Korizma je vrijeme posta, pokore i dobrih djela. Oslušujmo i ove korizme u svojim srcima Gospodinov poziv: Obratite se i vjerujte Evanđelju. Pokušajmo zauzetije i živjeti svoju vjeru.

4. Napominjem važnost župne pripreve koja se održava za prvopričesnike u subotu, a za krizmanike nedjeljom u 10.15. te redovitost na sv. Misi nedjeljom.

5. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti na vrijeme.

6. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 sati u samostanu.

7. Ispovijed starih i bolesnih po kućama: Četvrtak u 9 sati Mali Zdenci i oko 10 Orlovac te u 11 Grbavac; u petak – Gornji kraj GP od 9, ostale ulice GP od 10, Poljani 11 te u 12 sati Lipovac. Molim Vas da vodite računa o starima i bolesnima kako bi i oni osjetili da je ovo sveto vrijeme milosti važno i za spasenje njihovih duša.

8. Sljedeće nedjelje je u našoj Biskupiji molitva za duhovna zvanja. Na svim misama ćemo moliti za svećenička i redovnička zvanja, posebno u našoj Biskupiji.

9. Započeli su radovi na fasadi župne dvorane. Zahvaljujem svima koji na bilo koji način pomažu u uređenju svojim darom i molitvom

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

4. KORIZMENA NEDJELJA

Godina VI. – broj 18.
26. ožujka 2017.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH –
V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 –
261
MOB: 098/ 433 – 921



Bože, ti si nas sa sobom pomirio
po riječi svojoj Isusu Kristu.

Pomozi nam da odanošću i
živom vjerom idemo u susret
skorim vazmenim blagdanima.

zborna molitva

U korizmenom vremenu smijemo se pripremiti za Uskrs i dublje razložiti svoju vjeru. Možemo osjetiti da naša vjera prosvjetljuje naš život Isusovim svjetlom i da smo također svjesni grijeha. Korizmeno vrijeme od samih početaka Crkve bilo je vrijeme posebne pripreme za oprostjenje grijeha u krštenju i činu pokore već krštenih kršćana, i poziva nas da stupimo k svjetlu Božjemu i javno i časno se suočimo s tim svjetlom i tako s Isusom Kristom prinesemo svoj život, naše misli i djela pred Boga. Dobro je, da nas četvrta korizmena nedjelja, koja nosi ime Laetare – radujte se, želi ohrabriti za pomirenje s Bogom, kako bismo oslobođeni od zla, radosno mogli slaviti Uskrs i Krista istinsko svjetlo svijeta unijeti u naša srca i u naš život. Kao što naše oči na izlasku iz tunela trebaju neko vrijeme, da se ponovno priviknu na svjetlo, tako i mi možemo vjerovati, da iz tame naših pogrešaka i slabosti možemo stupiti u svjetlo Božje ljubavi, u kojoj se izmirujemo s nama samima, s našim bližnjima i s Bogom.

Živimo stoga u njegovom svjetlu i od njegova svjetla.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (1Sam 16,1b.6-7.10-13a)

Čitanje Prve knjige o Samuelu U one dane: Jahve reče Samuelu: "Napuni uljem svoj rog i pođi na put! Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju, jer sam između njegovih sinova izabrao sebi kralja." Kad su došli i kad je Samuel vidio Eliaba, reče u sebi: "Jamačno, evo pred Jahvom stoji njegov pomazanik!" Ali Jahve reče Samuelu: "Ne gledaj na njegovu vanjštinu ni na njegov visoki stas, jer sam ga odbacio. Bog ne gleda kao što gleda čovjek: čovjek gleda na oči, a Jahve gleda što je u srcu." Tako Jišaj dovede sedam svojih sinova pred Samuela, ali Samuel reče Jišaju: "Jahve nije izabrao nijednoga od ovih." Potom zapita Jišaja: "Jesu li to svi tvoji sinovi?" A on odgovori: "Ostao je još najmlađi, on je na paši, za stadom." Tada Samuel reče Jišaju: "Pošalji po njega, jer nećemo sjedati za stol dok on ne dođe." Jišaj posla po njega: bio je to rumen momak, lijepih očiju i krasna stasa. I Jahve reče Samuelu: "Ustani, pomaži ga: taj je!" Samuel uze rog s uljem i pomaza ga usred njegove braće. Riječ Gospodnja.

Ps: Gospodin je pastir moj; ni u čem ja ne oskudijevam!

Drugo čitanje: (Ef 5,8-13) *Čitanje poslanice svetog Pavla apostola Efežanima* Braćo, nekoć bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: kao djeca svjetlosti hodite. Plod je svjetlosti svaka dobrota, pravednost i istina i odlučite se za ono što je milo Gospodinu. A nemojte udjela u jalovim djelima tame, nego ih dapače raskrinkavajte, jer što potajno čine, sramota je i govoriti. A sve što se raskrinka, pod svjetlošću postaje sjajno;

što je pak sjajno, svjetlost je. Zato veli: "Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetlijet će ti Krist." Riječ Gospodnja

Evangelje: (Iv 9,1-41)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu U ono vrijeme: U ono vrijeme: Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: "Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?" Odgovori Isus: "Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja." "Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta." To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: "Idi, operi se u kupalištu Siloamu!" - što znači "Poslanik." Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: "Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?" Jedni su govorili: "On je." Drugi opet: "Nije, nego mu je sličan." On je sam tvrdio: "Da, ja sam!" Nato ga upitaše: "Kako su ti se otvorile oči?" On odgovori: "Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Oдох dakle, oprah se i progledah." Rekoše mu: "Gdje je on?" Odgovori: "Ne znam." Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: "Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim." Nato neki između farizeja rekoše: "Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu." Drugi su pak govorili: "A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?" I nastade među njima podvojenost.

Zatim ponovno upitaju slijepca: "A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!" On odgovori: "Prorok je!" Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: "Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?" Njegovi roditelji odvrata: "Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!" Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: "Punoljetan je, njega pitajte!" Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: "Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!" Nato im on odgovori: "Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim." Rekoše mu opet: "Što ti učini? Kako ti otvori oči?" Odgovori im: "Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?" Nato ga oni izgrdiše i rekoše: "Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je." Odgovori im čovjek: "Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobožan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa". Odgovore mu: "Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?" I izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: "Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?" On odgovori: "A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?" Reče mu Isus: "Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!" A on reče: "Vjerujem, Gospodine!" I baci

se ničice preda nj. Tada Isus reče: "Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepi!" Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: "Zar smo i mi slijepi?" Isus im odgovori: "Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje." Riječ Gospodnja!

Tako nam današnje evanđelje može pokazati kako možemo s Božjom pomoću u srcu postati ljudi koji "vide". Smijemo i trebamo moliti Boga da nas obasja svjetlom svoje milosti. Neka nas Duh Sveti oslobodi iz tame zablude, grijeha i smrti i daruje nam pravi život. Najviše što možemo primiti "očima srca" je ljubav Božja koja nas stalno prati i uz nas je. Puno puta sve može biti zastrto i puno oblaka, ako i dalje ne znamo i nismo načistu da je Bog ipak kod nas i da nas ne napušta. To u srcu "vidjeti" i iz potpunog osvjedočenja čvrsto vjerovati, sigurno nije lako. Ipak ako nam Bog daruje svoju milost, tada se izdizemo iznad toga trenutka i postajemo ljudi koji "vide" najvažnije stvari života. Kako će jednom biti u nebu? Ako s pomoću Božje milosti nakon naše tjelesne smrti postignemo taj cilj, mi ćemo na sasvim nov i nečuven način "vidjeti" "što oko nije vidjelo i uho nije čulo i čovjeku ne pade na pamet: što Bog pripravi onima koji ga ljube" (1 Kor 2,9). Molimo svetu Bogorodicu Mariju da pomogne nama i našim bližnjima dospjeti u slavu gledanja Boga u nebeskom kraljevstvu.